
Episcopul Álvaro del Portillo
Prelatul Opus Dei

RUGĂCIUNE
Dumnezeule, Tată milostiv, care ai dat slujitorului tău 
Episcop, Álvaro, harul de a fi un model de Păstor în 
slujirea Bisericii și cel mai fidel fiu și urmaș al Sfântului 
Josemaria, Fondatorul Opus Dei, fă ca și eu să răspund 
cu fidelitate exigențelor vocației creștine, transformând 
toate momentele și circumstanțele vieții mele în ocazii 
de a te iubi și de a sluji Împărăției lui Isus Cristos; 
binevoiește să-l preamărești pe slujitorul tău Álvaro și 
dăruiește-mi prin mijlocirea lui harul pe care ți-l cer… 
(se cere harul). Amin.

Tatăl notru, Bucură-te Marie, Slavă Tatălui.

Conform decretelor Papei Urban al VIII-lea, declarăm că nu  
încercăm în nici un fel să anticipăm judecata Autorităţii 
bisericeşti şi că această rugăciune nu are drept scop cultul 
public.



Álvaro del Portillo s-a născut la Madrid, la 11 Martie 1914, fiind 
al treilea dintre cei opt copii ai unei familii de profundă tradiţie 
creştină. A fost doctor inginer în construcţii de drumuri şi doctor 
în filosofie şi drept canonic. 
În 1935 a intrat în Opus Dei, fondat de Sfântul Josemaria 
Escriva la 2 octombrie 1928. A trăit cu desăvârşită fidelitate 
chemarea sa la Opus Dei, sfinţindu-şi activitatea profesională şi 
împlinirea îndatoririlor zilnice. A desfăşurat o intensă lucrare 
apostolică cu colegii de studii şi de serviciu. 
Foarte curând a devenit cel mai statornic sprijin al Sfântului 
Josemaria şi i-a rămas alături timp de 40 de ani, ca cel mai 
apropiat colaborator. La 25 iunie 1944 a fost hirotonisit preot. 
Începând de atunci s-a dăruit cu totul slujirii pastorale a 
membrilor Opus Dei şi tuturor sufletelor. 
În 1946 s-a stabilit la Roma, alături de Sfântul Josemaria. 
Neobosit slujitor al bisericii, Părintele Álvaro îşi îndeplineşte cu 
dăruire îndatoririle care i-au fost încredințate de Sfântul Scaun: 
consultant al mai multor congregaţii, participând activ la lucrările 
Conciliul Vatican II. 
La 15 septembrie 1975, a fost ales ca prim succesor al Sfântului 
Josemaria. La 28 noiembrie 1982, Papa Ioan Paul al II-lea ridică 
Opus Dei la rangul de Prelatură Personală și îl numește Prelat 
al Opus Dei, iar la 6 ianuarie 1991 l-a hirotonit episcop. 
Guvernarea sa pastorală a fost caracterizată prin fidelitate față 
de mesajul și spiritul Fondatorului, într-o lucrare neobosită 
pentru a extinde apostolatele Prelaturii, în slujirea Bisericii.
În zorii zilei de 23 martie 1994, la doar câteva ore de la 
întoarcerea din pelerinajul în Ţara Sfântă, unde a urmarit cu 
adâncă evlavie drumul pământesc al lui Isus, de la Nazaret la 
Sfântul Mormânt, Domnul îl cheamă la El pe acest bun şi 
credincios slujitor al Său. În dimineaţa dinainte, celebrase ultima 
sa Liturghie la Cenaclul din Ierusalim
Procesul de Canonizare a început în anul 2004. Sfântul Părinte 
Benedict al XVI-lea a declarat pe data de 28 iunie 2012 eroismul 
virtuţiilor creştine ale Venerabilului Slujitor al lui Dumnezeu şi pe 
data de 5 iulie 2013 Papa Francisc a confirmat un miracol 
atribuit mijlocirii sale.
Persoanele care primesc haruri prin mijlocirea lui Álvaro del 
Portillo sunt rugate să comunice acest fapt Prelaturii Opus Dei 
în Austria, 1040 Viena, Argentinierstrasse 45.
http://www.ro.josemariaescriva.info, http://www.opusdei.ro
Cu aprobarea ecleziastică.
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